



*Banská Bystrica 17.10.2025  
POZ 952-2025/Z-475-2025*

## ROZHODNUTIE

Prihláška ochrannej známky POZ 952-2025 z 14.4.2025 prihlasovateľa AVASTO s. r. o., Pavčina Lehota 84, SK, ktorého v konaní zastupuje Legitas advokátni kancelár s.r.o., Na Zderaze 1275/15, Praha 2 - Nové Město , CZ,

### **sa zamietá**

podľa § 28 ods. 4 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov v nadväznosti na § 5 ods. 1 písm. b), c) tohto zákona.

#### Odôvodnenie:

Na základe prieskumu zápisnej spôsobilosti prihlášky ochrannej známky uvedenej značky spisu bolo prihlasovateľovi správou úradu s príslušným odôvodnením z 12.8.2025 oznámené, že prihlásené označenie nie je spôsobilé na zápis do registra ochranných známok, pretože podľa § 5 ods. 1 zákona o ochranných známkach v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o ochranných známkach“) do registra sa nezapíše označenie, ak

- b) nemá rozlišovaciu spôsobilosť,
- c) je tvorené výlučne označeniami alebo údajmi, ktoré v obchodnom styku môžu slúžiť na určenie druhu, kvality, množstva, účelu, hodnoty, zemepisného pôvodu, prípadne času výroby tovarov či poskytnutia služieb, alebo iných vlastností tovarov alebo služieb.

Predmetom prihlášky ochrannej známky POZ 952-2025 je výlučne slovné označenie bez akýchkoľvek grafických prvkov „IZOLUJTO“, ktoré je prihlásené pre tovary „chemikálie pre priemysel a pre stavebný priemysel; nespracované umelé živice; lepidlá pre priemysel; lepidlá používané v stavebnom priemysle; tmely (okrem tesniacich); chemické prípravky na izoláciu muriva proti vlhkosti okrem farieb; adhezíva (lepiace materiály) na priemyselné použitie; adhezíva (lepiace materiály) na priemyselné použitie; spojivá do betónu; epoxidové živice (surovina) na úpravu drevených povrchov; katalyzátory na výrobu polymérov; polymerizačné plasty“ v triede 1, „farby; nátery; laky; prípravky proti hrdzi a poškodeniu dreva; prírodné živice (surovina); základné náterové farby; anorganické pigmenty; organické pigmenty“ v triede 2, „brúsivá (prípravky); prípravky na brúsenie; brúsny papier; brúsny (sklený) papier; brúsne plátno“ v triede 3, „ručné nástroje a ručné náradie (na ručný pohon)“ v triede 8, „maliarske valčeky pre domácnosť; štetce pre maliarov izieb; maliarske štetce; štetce pre výtvarníkov; držadlá natieračského náradia; nádoby na maliarske valčeky; lepiace pásky na kancelárske použitie alebo pre domácnosť; baliace plastové fólie“ v triede 16, „tesniace, výplňové a izolačné materiály; plasty, syntetické látky (polotovary); tesniace tmely; lepiace pásky (nie na lekárske, kancelárske použitie alebo pre domácnosť); hydroizolačné membrány; utesňujúce hmoty na zastavovanie presakovania vodných nádrží; vodeodolné tesnenia; elastomérové tmely vo forme extrudovateľných škárovacích pást; elastomérové tesniace materiály neprepúšťajúce kvapaliny; elastomérové tesniace materiály; lepiace baliace pásky, na iné ako kancelárske, medicínske alebo domáce použitie; izolačné pásky; elektrické izolačné pásky; lepiace pásky na priemyselné použitie; lepiace pásky na zaistenie kobercov; lepiace pásky na zaistenie podlahových

krytín; lepiace tmely na strešné krytiny; obojstranné lepiace pásky (nie na lekárske, kancelárske použitie alebo pre domácnosť)“ v triede 17, „nekovové stavebné materiály; cement“ v triede 19, a služby „obchodné poradenstvo vzťahujúce sa k franchisingu; marketing; podpora predaja pre tretie osoby; obchodný manažment; obchodná administratíva; obchodný prieskum; sprostredkovanie poskytovanie obchodných informácií; obchodné informácie a rady spotrebiteľom pri výbere tovarov a služieb; prenájom reklamných plôch; organizovanie obchodných alebo reklamných výstav; maloobchodné a veľkoobchodné služby s tovarmi uvedenými v triedach 1, 2, 3, 8, 16, 17 a 19 tohto zoznamu; maloobchodné a veľkoobchodné služby s tovarmi uvedenými v triedach 1, 2, 3, 8, 16, 17 a 19 tohto zoznamu prostredníctvom internetu; reklama; rozširovanie reklamných materiálov; vzťahy s verejnosťou (public relations)“ v triede 35, „stavebníctvo; izolovanie proti vlhkosti (stavebníctvo); izolovanie stavieb; tesniace a izolačné služby v stavebníctve“ v triede 37 medzinárodného triedenia tovarov a služieb (ďalej ako „prihlásené označenie“ alebo „predmetné označenie“).

Predmetné označenie, ktoré je tvorené výrazom „IZOLUJTO“ v štandardnom type tlačeneho písma, bude spotrebiteľmi vnímané ako spojenie výrazov „IZOLUJ“ a „TO“ bez medzery. Slovný prvok „izoluj“ predstavuje dokonavý tvar slovesa „izolovať“ v tvare rozkazovacieho spôsobu (v druhej osobe jednotného čísla) s významom zabezpečovať, zabezpečiť, ochraňovať, ochrániť určitý predmet pred nežiaducimi vplyvmi (pred vlhkosťou, hlukom, vibráciami, tepelnými zmenami a pod.) (In.: Krátky slovník slovenského jazyka, Veda, Bratislava, 2003) a slovný prvok „to“ tvorí ukazovacie zámeno, ktoré všeobecne, súhrnne (bez rozdielu rodu) ukazuje alebo odkazuje na osobu alebo vec (In.: Krátky slovník slovenského jazyka, Veda, Bratislava, 2003). S ohľadom na uvedené možno konštatovať, že prihlásené označenie ako celok bude spotrebiteľ vnímať vo význame zabezpečiť, ochrániť niečo pred nežiaducimi vplyvmi (pred vlhkosťou, hlukom, vibráciami, tepelnými zmenami a pod.).

Prieskumom zápisnej spôsobilosti predmetného označenia Úrad priemyselného vlastníctva Slovenskej republiky (ďalej „úrad“) zistil, že vo vzťahu k prihláseným tovarom v triedach 1, 2, 3, 8, 16, 17 a 19, ktoré možno hromadne označiť ako prípravky, prostriedky a zariadenia na izolovanie, aplikáciu náterových, izolačných, výplňových, tesniacich materiálov, ako aj k prihláseným službám v triede 37, ktoré možno hromadne označiť ako tesniace a izolačné služby, nemá prihlásené označenie ako celok rozlišovaciu spôsobilosť podľa § 5 ods. 1 písm. b) zákona o ochranných známkach, pretože podľa § 5 ods. 1 písm. c) zákona o ochranných známkach pozostáva výlučne z údajov, ktoré v obchodnom styku môžu slúžiť na určenie účelu, zamerania, charakteru a ďalších vlastností takto označovaných tovarov a služieb. Uvedené vyplynulo z toho, že relevantná spotrebiteľská verejnosť, ktorú v tomto prípade tvorí široká spotrebiteľská verejnosť, ako aj odborná verejnosť zameraná na izolovanie, bude predmetné označenie v spojitosti s vyššie namietanými tovarmi a službami, chápať iba ako jednoduchú a priamu informáciu o tom, že pod takýmto označením budú ponúkané tovary a služby týkajúce sa izolovania a tesnenia akýchkoľvek druhov výrobkov. Z uvedeného vyplýva, že prihlásené označenie samo osebe neobsahuje žiadny dištinktívny prvok, ktorý by bol nositeľom rozlišovacej spôsobilosti, na základe ktorého by relevantný spotrebiteľ rozlíšil predmetné služby a tovary prihlasovateľa od tovarov a služieb iných podnikateľov. Priemerný spotrebiteľ preto nebude predmetné označenie vo svojej komplexnosti vnímať ako označenie pôvodu prihlásených vyššie namietaných tovarov a služieb, ale len ako jednoduchý reklamný slogan, ktorý iba priamočiaro informuje spotrebiteľa o vlastnostiach, zameraní, charaktere a účele takto označovaných tovarov a služieb.

Zároveň, ostatné prihlásené služby v triede 35, ktoré možno hromadne označiť ako reklamno-propagačné služby, služby v oblasti podpory predaja, marketingu, obchodného manažmentu, obchodnej organizácie a obchodnej administratívy, obchodné služby, pre ktoré bolo predmetné označenie taktiež prihlásené, predstavujú služby doplnkové a úzko súvisiace s vyššie uvedenými tovarmi a službami.

V tejto súvislosti je potrebné uviesť, že vzhľadom k tomu, že slogany primárne plnia iné funkcie než tie, ktoré plní ochranná známka, rozlišovaciu spôsobilosť majú len vtedy, ak môžu byť ihneď vnímané ako údaj o obchodnom pôvode daných tovarov alebo služieb tak, aby bolo relevantnej verejnosti umožnené bez nebezpečenstva zámeny odlišiť tovary alebo služby majiteľa ochrannej známky od tovarov alebo služieb iného obchodného pôvodu. Prihlásené označenie nemá žiadny druhotný alebo skrytý význam, žiadne zvláštne prvky a jeho odkaz pre spotrebiteľa je prostý, priamy a jednoznačný. Ide o vcelku jednoduchú opisnú informáciu, ktorú je možné priradiť akémukoľvek poskytovateľovi rovnakých tovarov a služieb, pričom prirodzeným dôsledkom je to, že neoznačuje pôvod týchto tovarov a služieb.

Vzhľadom na uvedené úrad v správe konštatoval, že predmetné označenie ako celok je vo vzťahu k vyššie namietaným prihláseným tovarom a službám označením opisným, tzn. označením bez rozlišovacej spôsobilosti. Rozlišovacia spôsobilosť označenia je pritom jednou zo základných hmotnoprávných podmienok vyplývajúcich z funkcie ochrannej známky. Danosť rozlišovacej spôsobilosti je podmienená predovšetkým originalitou označenia v miere umožňujúcej individualizáciu tovarov alebo služieb pochádzajúcich od rôznych osôb. To znamená, že označenie svojou formou a obsahom musí spotrebiteľovi umožniť rozlíšiť tovary alebo služby jednej osoby od tovarov alebo služieb inej osoby, čo uvedené označenie nie je schopné plniť, a preto s poukazom na § 5 ods. 1 písm. b) a c) zákona o ochranných známkach nemôže byť zapísané do registra ochranných známkov pre vyššie namietané tovary a služby.

Podľa § 28 ods. 4 zákona o ochranných známkach ak označenie nie je spôsobilé na zápis podľa § 5, úrad prihlášku zamietne. Pred rozhodnutím o zamietnutí prihlášky úrad musí umožniť prihlasovateľovi vyjadriť sa k dôvodom, na ktorých základe sa má prihláška zamietnuť.

Výsledok prieskumu bol prihlasovateľovi doručený na oboznámenie a vyjadrenie. Prihlasovateľ sa v stanovenej lehote do 13.10.2025 k výsledku prieskumu zápisnej spôsobilosti prihláseného označenia uvedenému v správe úradu zo dňa 12.8.2025 nevyjadril. Úrad naďalej trvá na vznesených námietkach týkajúcich sa zápisnej spôsobilosti prihláseného označenia a preto bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

#### Poučenie o opravnom prostriedku:

Podľa § 40 ods. 1 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov možno proti tomuto rozhodnutiu podať na úrade rozklad v lehote 30 dní od jeho doručenia. Podľa § 40 ods. 5 toho zákona podanie rozkladu len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné. Včas podaný rozklad má odkladný účinok. Rozklad sa podáva v dvoch vyhotoveniach. Toto rozhodnutie možno, po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov, preskúmať Správnym súdom v Banskej Bystrici na základe správnej žaloby podanej podľa § 177 a nasl. zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok.

JUDr. Lenka Midriaková  
riaditeľka odboru

#### **Doručiť:**

Legitas advokátní kancelář s.r.o., Na Zderaze 1275/15, 120 00 Praha 2 - Nové Město, Česká republika

# Doručenka

## Odosielateľ a príjmateľ

Odosielateľ

ico://sk/30810787

Príjmateľ

ico://cz/08870641

## Informácie o doručovaní

Dátum a čas doručenia

02.11.2025 00:16

## Doručovaná správa

Identifikátor správy

3a157678-bd57-41f8-a639-80b286de7052

## Kontrolný súčet

Kanonikalizácia

<http://www.w3.org/TR/2001/REC-xml-c14n-20010315>

Typ

<http://www.w3.org/2001/04/xmlenc#sha512>

Hodnota

NKQsqmNsZ7A6SOo5CUr  
+BXEyoRiUksqoNiTiGwGFuHQD3l9Tx0dKPDMDU  
+y6we65dSECjxiA==

## Prílohy

### Príloha

Identifikátor elektronického dokumentu

d3e0734a-6297-4205-8d82-8968f8e168e0

### Príloha

Identifikátor elektronického dokumentu

bcc22172-1cbe-4e95-9837-db7fa23947e4